
AUTO

PRODUKTÜBERSICHT
KLASSIK-GARANT

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE

TEILKASKO UND VOLLKASKO

Versicherungsumfang

gesetzliche Versicherungssummen

50 Mio. Euro pauschal (max. 8 Mio. Euro je geschädigte Person)

100 Mio. Euro pauschal (max. 8 Mio. Euro je geschädigte Person)

Mallorca-Police (Schutz für den Gebrauch von Mietwagen im Ausland)

Rabattretter ab Schadenfreiheitsklasse 25

Versicherungsumfang – Teilkasko

Schäden durch Brand oder Explosion

Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung

Elementarschäden inkl. Lawinenschäden

Zusammenstoß mit Tieren aller Art

Tierbissschäden inklusive Folgeschäden bis 2.000 Euro

Schäden durch Kurzschluss

Glasbruchschäden

Versicherungsumfang – Vollkasko

Unfallschäden

Vandalismusschäden

Leistungen

Rabattretter in Vollkasko ab Schadenfreiheitsklasse 25

Sonderausstattung beitragsfrei mitversichert bis 8.000 Euro

Neuwertentschädigung bis 14 Monate nach Erstzulassung

Verzicht auf Abzug „neu für alt“

Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit

Übernahme der Entsorgungs- und Zulassungskosten, sofern Ersatzfahrzeug bei VHV versichert wird

Schadenbedingter Treibstoffersatz

KRAFTFAHRZEUG-HAFTPFLICHTVERSICHERUNG
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Leistungs-Update-Garantie
Führen wir einen neuen Tarif ein, profitieren Sie automatisch von den damit
verbundenen Leistungsverbesserungen – ganz ohne zusätzliche Kosten.

KRAFTFAHRZEUG-HAFTPFLICHTVERSICHERUNG

Mallorca-Police
Ein Unfall mit dem Mietwagen im Urlaub kann teuer werden. Denn die
Haftpflichtversicherungssummen in anderen Ländern reichen oft nicht aus,
um den Schaden abzudecken. In diesen Fällen tritt die Mallorca-Police ein,
und zwar nicht nur auf Mallorca, sondern überall in Europa.

TEILKASKO UND VOLLKASKO

Zusammenstoß mit Tieren aller Art
Bei uns ist nicht nur der klassische „Wildschaden“ versichert, sondern der
Zusammenstoß mit Tieren aller Art, also auch z.B. mit Haustieren oder Vögeln.

Tierbissschäden inklusive Folgeschäden
Wir übernehmen die Reparaturkosten nicht nur bei Schäden durch Marder-
bisse, sondern auch bei Schäden durch Tierbisse jeder Art. Dabei werden
nicht nur die unmittelbaren Schäden ersetzt, sondern auch die Folgeschäden,
wie etwa am Motor. Ausgenommen sind Schäden im Fahrzeuginnenraum.

Neuwertentschädigung bis 14 Monate nach Erstzulassung
Wenn ein Fahrzeug gestohlen wird oder einen Totalschaden erleidet, erset-
zen wir den kompletten Neuwert, wenn das Fahrzeug nicht älter als 14
Monate und im Erstbesitz ist. Ganz wichtig, denn Neufahrzeuge verlieren
gerade im ersten Jahr bis zu 37 % ihres Wertes.

Verzicht auf Abzug „neu für alt“ 
Bei den Kosten für Ersatzteile, Batterie, Lackierung und Bereifung verzich -
ten wir auf den normalerweise üblichen Abzug „neu für alt“, obwohl das
Auto aufgewertet wird. 

Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit
Wenn jemand zum Beispiel beim Wechseln einer Musik-CD in einen Unfall
verwickelt wird, wird ihm i.d.R. ein grob fahrlässiges Verhalten unterstellt.
Nicht alle Versicherer gewähren für diesen Fall Versicherungsschutz. Wir

verzichten generell auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit. Ausgenom-
men bleiben das Fahren unter Einfluss von Alkohol oder Drogen oder wenn
es dem Dieb besonders leicht gemacht wurde.

ZUSATZLEISTUNGEN

Schutzbriefleistungen (PLUS)
Die VHV Schutzbriefleistungen (PLUS) bieten rund um die Uhr schnelle Hilfe
und finanziellen Schutz bei Pannen, Unfällen, Diebstahl und Erkrankungen.

Erweiterte Schutzbriefleistungen und Verkehrs-Rechtsschutz
(SPEZIAL)
Zusätzlichen Schutz auch auf Reisen ohne Fahrzeug bieten die erweiterten
Schutzbriefleistungen. Der Verkehrs-Rechtsschutz übernimmt Kosten, die
zur Wahrnehmung von rechtlichen Interessen aufgewendet werden müssen.

Fahrer-Unfallversicherung
Ihre Kfz-Haftpflicht kommt im Falle eines von Ihnen verschuldeten Unfalls
für die Schäden der anderen Beteiligten auf. Doch wer kümmert sich um
Sie – und im schlimmsten Fall um Ihre Hinterbliebenen? Mit der Fahrer-
Unfallerversicherung der VHV erhält jeder berechtigte Fahrer Ihres Pkw bei
einem Personenschaden Entschädigungsleistungen bis zu 8 Mio. Euro. 

Auslandschutz
Die Versicherungssummen sind in anderen Ländern oft niedriger als in
Deutsch land. Daher können auch unverschuldete Unfälle im Ausland teuer
werden. Der Auslandschutz sichert dann eine Entschädigung nach
deutschem Recht. Die Ansprüche können direkt bei der VHV geltend
gemacht werden.

GAP-Deckung
Leasingnehmer müssen bei einem Diebstahl oder Total scha den den Ablöse -
wert des Fahrzeugs an den Leasinggeber zahlen. Und dieser liegt oft weit
über dem Wiederbeschaffungswert, der von der Kaskoversicherung ersetzt
wird. Die VHV GAP-Deckung übernimmt den Differenzbetrag, damit der
Leasingnehmer nicht selbst für diese Kosten aufkommen muss.

Schadenservice Easy Drive
Easy Drive sichert nach einem Unfall die Mobilität durch einen kostenlosen
Mietwagen sowie einen Hol- und Bringdienst. Die hochwertige Reparatur
mit dreijähriger Garantie erfolgt in einer VHV Partnerwerkstatt. Zusätzlich
gewähren wir bei Easy Drive 15 % Rabatt auf die Kaskoversicherung.

UNSERE LEISTUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHT.

Schutzbriefleistungen (PLUS)

Erweiterte Schutzbriefleistungen und Verkehrs-Rechtsschutzversicherung (SPEZIAL)

Fahrer-Unfallversicherung (für Versicherungsnehmer, die mindestens 23 Jahre alt sind)

Auslandschutz

GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste Pkw)

Schadenservice Easy Drive für Voll- oder Teilkasko / Reparatur in VHV Partnerwerkstatt / Kostenloses Ersatzfahrzeug für die
Dauer der Reparatur* /  Hol- und Bringservice* / Fahrzeugreinigung (innen und außen) / 3 Jahre Garantie auf Reparatur

Kasko-Zusatzpaket (EXKLUSIV) / Neuwertentschädigung für Autoradios / Austausch von Schlössern nach Schlüssel-Dieb- 
stahl (nicht aus Kfz) oder -Raub / Versicherungsschutz auf Fähren / erweiterte Unterschlagungsdeckung (z.B. für Probefahrten)

Insassen-Unfallversicherung

ZUSATZLEISTUNGEN KLASSIK-GARANT

* gilt nicht bei Glasbruchschäden
Die hier dargestellten Produktbeschreibungen sind stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen.                       optional         enthalten                       Stand 01.10.2007

VHV Versicherungen
30138 Hannover
www.vhv.de
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